
Referat fra bestyrelsesmøde 
Nyborg Voldspil 
Slotsmøllen d. 10. marts 2009 kl. 15 

Deltagere 

Fremmødte 
Mette Sarbo 
Bjarne Fausing 
Ulrik Stærmose 
Tommy Pedersen 
Andreas Frøsting 

Afbud 
Jesper Nielsen 
Troels Stenstrøm 
Charlotte Gjerulf 
Jørgen Dyhrberg 

Ingen tilbagemelding 
Peter Sejersen 

Dagsorden 

Valg af mødeleder 
Andreas Frøsting 

Valg af referent 
Andreas Frøsting 

Godkendelse af dagsorden 
Dagsorden er godkendt. 

Nyt fra formanden 
Mette orienterer. 

Der er afleveret tilskudsansøgninger til kommunen vedr. Crazy for you. 
Derudover ansøgninger til vinterskolen og div. andre vinteraktiviteter. 

Mette var utrolig glad for at være med til prisoverrækkelsen på Nyborg Rådhus. 
Scenebyggerne er utroligt glade for prisen som de i den grad har fortjent. 

Mette er indkaldt til et møde på rådhuset i forbindelse med brandingstrategi for Nyborg Kommune. 
Andre foreninger mv. er også indkaldt. 

Økonomi 
Ulrik orienterede i Charlottes fravær. 



Charlotte får Ulrik som sparringspartner, hvilket kan være en rigtig god løsning. 

Fremover bliver det sådan, at Ulrik, Charlotte og Tommy mødes en gang hver måned og går indkomne bilag 
igennem og får en status på tingene. 

Andreas udarbejder en slags posteringskladde til de forskellige afdelinger, så de internt kan holde styr på hvad 
de bruger af penge – før fakturaen dukker op. Dette er også en værktøj til Charlotte og Ulrik, så de kan se hvad 
der er brugt af penge, uden de behøver vente på fakturaen lander. 

Der laves en mappe pr. afdeling med posteringskladde forrest, bilagsblanketter bagerst. 

Derudover en central mappe med samhandelsaftaler. 

Andreas står for udarbejdelse af mapper og sætter det i produktion. 

2009: Jubilæumsåret 
Ulrik; Jubilæumsudvalget bør vel være en del af PR‐udvalget, så vi har en slags synergieffekt? 
Dette er hermed vedtaget. 

Forestillinger/opførelser 

Narnia 
Tue har sendt div. kommentarer vedr. regnskabet for Narnia, hvilket Charlotte skriftligt har svaret på. 

Mette har derudover haft telefonisk kontakt til Tue. 

Svend, Knud & Valdemar 
Simon udarbejder plakat som Bjarne sørger for bliver trykt. 

Der kommer fotograf d. 16. marts og tager billeder til lokalavisen. 

Andreas nævnte kort billetsalget, så vi ved hvor vi står. 

Crazy for you 
Der er første produktionsmøde d. 5. april kl. 16:30. 
Andreas melder på forhånd fra pga. arbejde, beklageligvis. 

Nattefesten er sat til lørdag den 15. august. 
Tommy vil gerne stå for festen i samarbejde med Bjarne og Mette. 

De vender tilbage til den øvrige bestyrelse efterhånden som der kommer nyt. 

Oliver 
Mette orienterede. 

Tue har bedt om møde med formandskabet. Dette arbejdes der i. 

Derudover har Tue sendt et oplæg rundt vedr. forestillingen.  

Nyt fra afdelinger 

Slotsmøllen 
Tommy har igen været inde og rydde op i køkkenskabene. Beklageligt det er nødvendigt. 



Der forefindes en instruktion om hvordan opvaskemaskinen betjenes, men den kunne nok gøres mere grundig. 
Tommy arbejder på en løsning. 

Andreas: Lejeindtægter, er prissætningen som den skal være? 
Tommy synes det er fint, at vi sætter prisen op, men det kræver at vi laver nogle optimeringer. 

Mette: Lige nu tager vi 350,‐ for en slutrengøring. Denne pris kommer altid oveni leje af lokaler. 
Det er et engangsbeløb uanset hvor mange lokaler man lejer. 

Mette og Tommy arbejder sammen om et forslag til nye priser, hvor rengøring er inkluderet. 
Dette forelægges på næste bestyrelsesmøde. 

Andreas: Vi har en gammel aftale med Mortalin vedr. skadedyrsbekæmpelse på div. udendørsarealer. 
Mette redegjorde for hvordan det hele hænger sammen og vi lader aftalen fortsætte. 

Teknik 
Nedgravning af fundament på volden. 
Andreas orienterede: Fundamentet vi har fået tilladelse til at nedgrave er stort nok til de master vi lejer ind. 
Fundamentet overflødiggør dog ikke de tre wirer der går fra toppen af hver mast og i en vinkel på ca. 45 grader 
ned til jorden. 

Andreas: Sikkerhed på og omkring scenen i Slotsmøllen, kommer med en skriftlig gennemgang af de vigtigste 
punkter. 
Udgår til næste møde. 

Andreas arbejder derudover for Friskolen tre dage i uge 14. 
Lejeindtægten går til renovering af billetkontoret. Andreas’ arbejde er selvfølgelig ulønnet. 

Andreas og Sanne (billetchefen) koordinerer og satser på at renoveringen finder sted i uge 17 og 18. 
De orienterer ligeledes kommunen hvor der også bliver søgt tilladelse før arbejdet går i gang. 
Billetkontoret vil under ombygningen holde åbent som normalt.  

Personale 
Oplæg til infofolder til medvirkende? 
Bjarne er ikke nået videre i sagen, men har taget kontakt til Dennis. 
Dennis er med under personalegruppen og vil meget gerne hjælpe til i denne. 

De to udarbejder en infofolder til de medvirkende til sommer. 

Infofolderen kommer til at kunne bruges hele året, men vil have en del der er særligt målrettet mod 
sommerforestillingen. 

Repertoireudvalget 
Jørgen: Rundsendt oplæg til repertoirepolitik? 
Jesper er efterfølgende blevet bedt om at rundsende dette. 

Forretningsorden 
Mette Sarbo har rundsendt den nuværende forretningsorden til gennemlæsning. 
Den trænger til revision. Hun kommer med oplæg til en revideret. 

Note: Oplægget er sendt rundt dd., hvorfor punktet udgår til næste gang for at give folk en reel chance for at 
læse det igennem. 



Evt.  
Ingen bemærkninger. 

Kommende møder 
1. april 2009 kl. 17:30 til 19. 
1. april 2009 kl. 19 – afdelingsledermøde – Andreas indkalder. 

26. april kl. 10 – repræsentantskabsmøde – Andreas melder på forhånd fra pga. arbejde. 
Der skal indkaldes fire uger før. Der findes en fast procedure for dette. 

Andreas indkalder. 
Bjarne sender liste over hvem repræsentantskabet udgør. 

Vigtige datoer 
Svend, Knud og Valdemar, spilledatoer 
21. marts kl. 19, med mad, max 80 personer, kl. 17:30 
22. marts kl. 15 
25. marts kl. 19 
26. marts kl. 19 
28. marts kl. 19, med mad, max 80 personer, kl. 17:30 
29. marts kl. 15 

Øvrige arrangementer 
5. april, første læseprøve på Crazy for you 
5. april kl. 16:30, produktionsmøde på Crazy for you 
18. april, Vinterskolens afslutningsshow 

Crazy for you, spilledatoer 
28. juli kl. 20, forpremiere (pensionister) 
29. juli kl. 20, premiere 
30. juli kl. 20 
31. juli kl. 22 
1. august kl. 20 
2. august kl. 20 
4. august kl. 20 
5. august kl. 20 
6. august kl. 20 
7. august kl. 20 
8. august kl. 20 
9. august kl. 20 
11. august kl. 20 
12. august kl. 20 
13. august kl. 20 
14. august kl. 20 
15. august kl. 20 
16. august kl. 20 


